

女生减肥 减出糖尿病

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)近日,中大医院急诊中心接诊了一名女大学生,血糖很高,很快出现昏迷,一查原来是酮症酸中毒,基本确诊为糖尿病。

21岁的小王是南京某高校大二的学生,她一直较胖,158厘米的个子,体重却有130斤。看到身边的同学个个身材苗条,小王狠下决心决定减肥,除了平时节食外,她还坚持服用减肥药。经过2个月的坚持,果然瘦了10多斤,可是她却出现了不适症状,饮水和排尿突然增多了,有时一个晚上上厕所四五次。前天下午,小王突然感觉一阵眩晕,昏倒在地,其朋友立即送她去中大医院急诊。

该院医生介绍,患者服用的减肥药中含有甲状腺素片,如果正常人长期服用的话,可能诱发甲亢或者糖尿病,严重的就会出现酮症酸中毒和昏迷的后果。专家提醒,采用节食加减肥药的方法是不可取的,人在饥饿情况下会出现昏迷,简称为“饥饿性的酮症”。

拿不到工钱 木工怒砸业主家

快报讯(记者 顾元森)前晚9点半左右,万寿村一小区80岁的业主赵老爷子家中传出激烈的争吵声,原来一个多月前在他家里装修的一个木工找上门来,木工指责赵老爷子说:“辛辛苦苦地在你家里干活,到头来一分钱拿不到!”赵老爷子辩解工钱都给了工头。情绪激动的木工拿起随身携带的大铁锤,砸向赵家的大门、吊顶、墙面等处,最后被闻讯赶来的邻居们劝住。

原来,一个多月前,赵老爷子找到一位姓杨的工头,将家里的装修交给杨某做。工程结束后,赵老爷子将木工、漆工等人在内的工钱全部结算给杨某。由于杨某没有及时与木工梁某结算,梁某以为业主没有付工钱,于是找上门来。警察接警后将梁某带到了派出所。警察表示,了解事情经过后,警察将敦促杨某结算工钱,但木工梁某一冲动,对赵家造成的损失应由自己负责。

(颜先生爆料奖 50元)

女友要分手 小伙暴打同车人

快报讯(见习记者 李彦)前晚8点50分左右,南京某处8路公交车上,一对青年男女闹分手。女友嫌小王平时太过冲动,经常控制不住情绪,几次承诺要改,但均没有兑现。女友毅然决定离开小王。悲伤中的小王决定最后一次送女友回家,便和她一起登上8路公交车。

由于当时上公交车的人较多,市民张先生无意中挤到了小王。原本就因分手情绪低落,心中郁闷的小王顿时火冒三丈,跟张先生大吵起来。几句争吵后,小王挥起拳头向张先生头上一阵猛打,发泄心中闷气。张先生无力还手,霎时满脸鲜血,额上鼓起大包。很快,警方赶到现场进行调解,并将张先生送往附近医院治疗。

在医院里,冷静下来的小王意识到自己的错误,主动向张先生赔礼道歉。为了赔偿张先生医疗费,小王女友赔了1000元现金,她再次告诉小王,正是他这种冲动才使自己下定决心要和他分手。

(颜先生爆料奖 50元)

既拉风又环保 骑电动车娶新娘

“啪、啪……”昨天上午,一阵震耳的鞭炮声中,一个由6辆电动车组成的迎亲车队从南京石头城路一个小区开了出来。为首的是一辆车头贴有大红“囍”字、扎满鲜花和彩带的白色电动车。车手是一位身着礼服的帅气新郎,一位身披洁白婚纱的新娘依偎在他的身后,一脸欢笑。



“别具一格”的迎亲车队非常引人注目

“感觉特拉风。”新娘成小姐开心地说,新郎这样来迎娶她,让她感觉棒极了。成小姐是一名医生,新郎金先生则是一名工程师,他们两人相恋两年了。几个月前,两人就商量婚礼怎么举行。“租豪华婚车也考虑过,但感觉不仅浪费,而且太普通了。抬花轿吧,也有人做过。”成小姐说,她希望她的婚礼一定要与众不同,于是就“逼”着新郎出“创意”。

“想了好多天,有一天忽然想,为什么不骑电动车呢?既经济又环保,并且

最关键的是,还没听说过南京有新人这样做过。”金先生说,没想到这个想法不仅新娘赞同,连双方家长都非常高兴。于是他们新买了一辆电动车,成小姐还想出将两人的婚纱照制成旗子,让亲友们骑上电动车组成车队,每辆车上都打着旗子。于是,昨天上午,一个别致的迎亲车队出现在成小姐家的楼下。成小姐高高兴兴地让新郎背下楼,骑上电动车,依靠在新郎的背后,笑着离开了生活了20多年的家,和新郎一起前往自己

的新家。

这个特别的车队除了第一辆车上的新郎、新娘外,其他5辆车上也都贴有大红“囍”字,扎满彩带,乘坐的也都是年轻的情侣。每辆车上都打着一面迎风飘展的“大旗”——新郎和新娘的大幅婚纱照。迎亲车队刚驶上大街,就引来大批的市民围观。一位市民赞叹着,“真是别出心裁啊。”一位老先生则认为,这种迎亲的做法“简单,别致,而且脱俗”。

(万小姐爆料奖 100元)
快报记者 常毅 文/摄

累犯男子将恶手伸向小女孩

11年前因为强奸幼女罪被判了6年,出狱后,又因为猥亵儿童罪被判了4年多。去年年底刚刚出狱,王西成依旧没有改过自新。8月底,他闲来无聊出去逛逛,看到两个孩子在玩耍,又起了歹意,将小女孩骗到房间后,进行了猥亵。

看电视无聊,外出寻找目标

今年8月底,没有上班的王西成一个人在家看电视,家人都出去了,王西成觉得光看电视太没意思了。于是,戴上帽子,穿好衣服,他准备到外面去“瞧瞧玩玩”。从家出来后,他随便坐上了一辆车,在一个小区门口下车后,他四处溜达着。

两个五六岁正在楼梯口玩耍的孩子引起了他的注意。“那个小女孩穿着裙子,看上去很小。”王西成后来交代说。

“我带你们去玩吧,很好玩的。”王西成弯下腰,一脸和气地跟两个孩子说着。听到有更好玩的,孩子很快就跟着王西成走了。旁边正好有个学校,放假期间也没有人,王西成带着孩子们走了进去。跟承诺的一样,他们在操场上玩了好一会。

随后,他又把孩子骗到了楼上,开始寻找未锁的教室,在看到一教室窗户开着时,他立即把孩子们都抱了进去。为了稳住另外一个小男孩,他让男孩去看画。

孩子流血,他才住手跑掉

拉上了窗帘,王西成把小男孩隔离在外,把小女孩放在了小桌子上,撩起裙子,直接把手伸了进去。直到孩子的血顺着小腿流了出来,王西成才有些后怕,立即抓起一块抹布,帮小女孩擦擦。看抹布擦不干净,他又把孩子带到洗手间,直接用水龙头帮女孩冲洗。

觉得做得差不多了,他整整帽子,立即往家的方向跑掉。

回到家的孩子一个劲地跟妈妈说疼,妈妈一看,孩子不停地在流血,赶紧把孩子父亲喊了回来。到附近找了一圈之后,孩子爸爸立即报警。

因为王西成戴着帽子,鬼鬼祟祟地跟两个孩子在玩,也有几个人看到了,知道发生什么情况之后,一些目击者纷纷提供线索。很快,王西成就被警方抓获。

虽然精神发育迟滞,但有责任能力

对于自己对孩子做的事,王西成很快承认了。虽然他已经30多岁了,但他

出生几天 患病女婴就被遗弃

快报讯(记者 常毅)“这是谁家的孩子?谁家的孩子丢这里了?”昨天中午近12点,南京浦口桥北客运站售票大厅内,一位工作人员抱着一个襁褓中的婴儿,四处打听。但问遍大厅内的人,也没人承认孩子是自己的。工作人员随即拨打了110报警。

最先发现婴儿的就是客运站的工作人员。“这个婴儿被放在椅子上,旁边也没大人,老半天了也没人过来。”工作人员说,这孩子可能是被谁遗弃的。很快,泰山新村派出所几位民警将孩子接回,轻轻放在桌上。这个婴儿被一个干净的小花包包裹着,看起来出生不久,眼睛滴溜溜地看着大家,不哭也不闹,但却不停地咳嗽。但民警在婴儿的头

上发现很多打过吊针后留下的针眼,部分头皮因为针眼过多,已经变得有些发青。一位民警解开小包,发现是一个女婴。婴儿身上还有两个纸条。一个上面写着,“生2007年11月9日晚12点。”另一张上写着“因家无钱治病,走投无路。”其中,“病”字是写错后画掉重写的。民警们猜测,这是一个家境困难且文化水平不高的人家遗弃的病婴。

一位女民警去超市买来婴儿奶粉,用开水冲泡后喂婴儿,但婴儿一直不停地咳嗽,刚喂下去的奶就被喷出来。这位女民警怕呛到婴儿,只好作罢。20分钟后,这名女婴被民警送往儿童福利院。

(刘先生爆料奖 80元)

孕妇“腹疼”疑是啤酒鸭惹祸

快报讯(记者 王冕)“我有8个月孕,饮食、起居都非常小心,可这几天连续肚子疼,闹肚子。”家住六合区新集镇的孕妇马小姐对突如其来的身体异常非常害怕,她更担心的是她肚中的胎儿。她认为,导致她身体异常的原因,可能是食用了11月14日从易初莲花超市大店购买的啤酒鸭。

“平时从来不给她乱吃东西,她的身体情况一直很好。”马小姐的丈夫说,可是11月14日午饭后,妻子突然出现了腹泻不止的情况,“她一直喊肚子疼,我们全家人心都提到了嗓子眼”。想来想去,马小姐家人一致认为午餐中的啤酒鸭有问题。

马小姐的丈夫说,那顿午餐中,妻子吃啤酒鸭吃得最多,所以症状很明显。随即,马小姐

家人带着没吃完的啤酒鸭找到超市。昨天下午,易初莲花超市大店店的值班经理翟先生向记者表示,他认为超市的食品是不存在问题的。他说,当天下午接到孕妇家人反映后,超市方面就本着“顾客至上”的原则,陪同孕妇一起去医院做了检查,并垫付了检查的前期费用。

“经过检查,胎儿的情况一切正常,后来孕妇自己表示不需要住院的。”翟经理说,没过多久孕妇家人又一次找到超市,向超市提出了5000元的赔偿要求,随后又要求超市确保即将出生婴儿的健康。“对于这个要求,我们无法满足。”翟经理表示,超市当天曾提出让马小姐家人带着啤酒鸭去权威部门进行质量检测,但对方并未理会。在这种情况下,翟经理认为超市方无法为此事负责。

本以为“好大一条鱼” 钓上的竟是具男尸

快报讯(记者 陈泓江)昨日傍晚,垂钓爱好者陈先生和朋友在下关三汊河入江口的观光闸边垂钓,当他将抛钩扔出去后,却怎么也拽不动,以为钓上一条大鱼,没料却拽上来一具男尸。

昨天下午,陈先生和一位朋友到观光闸边钓鱼,傍晚近6点,突然,陈先生一抛竿甩出去,鱼钩好像钩到了“大家伙”,他在收线时很是吃力,费力拽了几次都没有拽动。

“今天没有白来,正要准备回家还能钓条大鱼回去。”见拽不动鱼竿,陈先生异常欣喜,急忙喊在旁边钓鱼的朋友过来帮忙。“不对啊?再大的鱼也应该能拽动的,不会这么沉!”朋友试了试抛竿,怀疑陈先生的鱼钩可能是卡在水

下的石头缝里了。

歇了一会,陈先生和朋友紧紧握住抛竿,两人猛用力一起向上拽,方才将“大鱼”拖出水面。“怪了,这是什么鱼啊?头是黑色的?”远远看到浮出水面的“大鱼”圆圆的,而且乌黑,两人纳闷起来。借着附近的灯光,陈先生仔细一看,鱼钩原来钩住了一个“人头”,顿时吓得一身冷汗,“妈呀,钓上来死人了!”陈先生和朋友慌忙扔下抛竿报警。

片刻后,警方赶到现场,发现陈先生钓到的是具男尸,死者年龄在40岁左右。随后,民警将尸体打捞上岸后带走。

目前,警方对死者身份和落水原因正在调查处理中。

(蔡先生爆料奖 80元)

速治 过敏病

国际过敏性疾病协会副会长张主任 11月18日-12月9日亲诊,药费优惠10%,无效免费治疗

过敏性疾病大多由花粉、灰尘、螨虫、真菌等过敏原引起,如过敏性鼻炎、支气管炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮炎、紫癜、皮肤瘙痒症、结膜炎等。

中医药大学临床医学院过敏性疾病治疗中心,采用国际著名专家张主任独创的中医基因脱敏疗法,快速清除体内过敏原,激活自身的生物因子产生抗体,从而杜绝了过敏原再生能力。该疗法得到世界卫生组织的公认且推广,权威媒体曾多次宣传过,赢得广大患者的好评。

电话:025-83765386 节假日不休
详情请登陆江苏过敏病网网址:www.jsqmbw.com
地址:南京中央路278号5号楼
交通:乘1、28、33路到许府巷站下(占都饭店旁)